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      Годовой учебный график построен в соответствии:
Федеральным Законом «Об образовании в Российской Федерации» от 21 декабря 2012 года № 273 - ФЗ с изменениями от 24 сентября 2022 года;  
- Приказом Минобрнауки России от 17.10.2013 № 1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования» ФГОС ДО с изменениями 17.02.2023 года;
- Приказом Министерства просвещения РФ от 25 ноября 2022 г. № 1028 «Об утверждении федеральной образовательной программы дошкольного образования» ФОП ДО;
- Постановлением главного государственного санитарного врача от 28 января 2021 года N 2 «Об утверждении санитарных правил и норм СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания»; 
- СанПиН 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», от 28.09.2021 № 28, вступившие в силу с 1 января 2021 г. и действующие до 2027 г; 
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 10 августа 2023г. №1314 «О переносе выходных дней в 2024 году»; 
- Календарный учебный график составлен согласно ст. 212 Трудового Кодекса Российской Федерации (в ред. от 23.04.2012 N 35-ФЗ) «Нерабочие праздничные дни», производственного календаря на 2023 -2024 год с праздниками и выходными днями, 
- Приказа Минздравсоцразвития РФ от 13.08.2009 N 588н «Об утверждении порядка исчисления нормы рабочего времени на определенные календарные периоды времени (месяц, квартал, год) в зависимости от установленной продолжительности рабочего времени в неделю». 
          Годовой календарный учебный график учитывает в полном объеме возрастные психофизические особенности воспитанников и отвечает требованиям охраны их жизни и здоровья.
         Содержание годового календарного учебного графика учреждения включает в себя следующее:
          1. количество возрастных групп учреждения;
          2. дата начала учебного года;
          3. дата окончания учебного года;
          4. продолжительность учебной недели;
          5. продолжительность учебного года;
          6. режим работы учреждения в учебном году;
          7. режим работы учреждения в летний период;
          8. проведение организованной образовательной деятельности;
      Годовой календарный учебный график обсуждается и принимается Педагогическим советом, утверждается приказом заведующего МБДОУ.   
      Все изменения, вносимые Учреждением в годовой календарный учебный график, утверждаются приказом заведующего и доводятся до всех участников образовательного процесса.
        Учреждение в установленном законодательством Российской Федерации порядке несет ответственность за реализацию в полном объеме образовательных программ в соответствии с годовым календарным учебным графиком.

